



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ
CURTEA DE APEL BUCUREȘTI
Operator 2701
Nr. 51/VIII-3/2018

13.02.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de Informare și Relații Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 12.02.2018 Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a transmis Curții de Apel București, spre competență soluționare, cererea de extrădare formulată de autoritățile judiciare americane împotriva a doi cetățeni români, respectiv Mihai Alexandru Ișvanca și Cismaru Eveline, urmăriți internațional pentru săvârșirea infracțiunilor de conspirație la comiterea fraudei prin cablu și complicitate, conspirație la comiterea fraudei prin calculator, acces neautorizat la un calculator folosit de o agenție guvernamentală, acces neautorizat la un calculator cu intenția de a comite o fraudă și complicitate, avarierea intenționată a unui calculator protejat și complicitate, amenințarea cu avarierea unui calculator în scopul extorcării și complicitate.

În fapt, se menționează că în perioada 01.01.2017-14.12.2017 susnumiții au accesat neautorizat calculatoarele conectate cu camerele de supraveghere ale Departamentului de Poliție Metropolitană din Washington D.C., lansând atacuri asupra acestora pentru a introduce programe informatice cunoscute sub numele „ransomware”, care au blocat și avariat aceste calculatoare. Pentru decriptarea și recuperarea fiecărui calculator, aceștia au solicitat o plată de răscumpărare.

Mai mult, prin intermediul unui calculator convertit, susnumiții au lansat de la distanță diferite programe în scopul sustragerii de informații bancare, parole și date de identificare personale ce puteau fi folosite pentru a deschide conturi și a obține astfel în mod fraudulos bani sau alte bunuri, folosind identitățile furate.

Precizăm că, această activitate se circumscrie atribuțiilor Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București reglementate prin Legea nr. 302/2004 rep., privind cooperarea judiciară internațională în materie penală, cu referire la Legea nr. 111/2008 pentru ratificarea Tratatului de Extrădare dintre România și Statele Unite ale Americii, semnat la București la 10.09.2007.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE AL PARCHETULUI DE
PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI**

